






НЕТ сравнения



ЕСТЬ сравнение



1. Зайчик и лисенок вешали на елку 
новогодние шарики. Зайчик повесил 15 
шариков, а лисенок -14. Сколько всего 

игрушек повесили на новогоднюю елку оба 
животных? 

2. Одна дорожка имеет длину 9 метров, 
другая на 8 метров длиннее. Какова длина 

второй дорожки?

3. Запасливая белочка нашла 6 шишек, а 
грибов - на 2 больше. Сколько всего запасов 

сделала белочка?



Русский 
язык ПРЕДЛОЖЕН

ИЕ
Главные члены 
предложения

Второстепенные 
члены 
предложения

Подлежащее (кто?
что?)Сказуемое (что 
делает?)



1.Звуки, буквы (гласные, согласные, 
глухие, звонкие, мягкие, твердые

3. 
Перенос4. Жи-ши, ча-ща, чу-
щу5. Заглавная буква в именах 
собственных

2. Ударение, деление на 
слоги







СПАСИБ
О ВАМ, 

РЕБЯТА !

А ТАК ЖЕ В 
АКЦИИ 
ПРИНЯЛИ 
УЧАСТИЕ :

БУШУЕВ 
МАКСИМ,
БИККИНИН 
ДЕНИС, 
ШУПЛЕЦОВА 
ЕСЕНИЯ


